



热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事
困难事 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

“提醒”换来“无所谓”

好心提醒遭遇冷漠回应, 欢迎致电0551-2620110聊聊

星报讯(记者 李尚辉) 近日,合肥市民张女士在公交车上,看见小偷行窃,便好心提醒了一句“当心你的包!”没想到被偷女孩却说:“其实没什么的,我的包里只有几百块钱。”如此回答,让她很无语。

公交4路车。上车后,她坐在后排靠窗位置,过了一会儿,车上的人越来越多。这时,上来一位背包的时髦女孩。女孩站在她旁边,女孩旁边则站着一位大叔,这时,女孩的手机响了,那位大叔用衣服挡着手去解女孩包的十字扣。

“当心你的包”张女士毫

不犹豫地用力扯了下女孩的包,并提醒道。瞬间一片安静,行窃的大叔侧了下身子,狠狠地瞪了她一眼。

不一会,车到站了,小偷匆忙下车,还回头看了她一眼。小偷下车后,女孩不但没说声谢谢,反而说道:“其实没什么的,我的包里只有几百块

钱。”听到女孩的话,我气得差点想撞窗户,难道是我多管闲事?”对此,张女士很郁闷。

见义勇为是中华民族的传统美德,张女士的行为值得称赞。如果碰到小偷,您会怎么做?对于女孩的言行,您怎么看? 欢迎致电本报热线0551-2620110,谈谈您的看法。

产后变“小气”,专家来支招

星报讯(朱皋桐 记者 江亚萍) “她应该是典型的产后抑郁症,需要正确对待。”昨日,本报报道省城王女士生完孩子后,变得“小气”,不喜欢别人碰孩子一

事。记者为此采访了安徽省精神卫生中心心身医学专家周晓琴主任。

“有些妇女产后会出现情绪不稳定、沮丧等症状,一般可自行缓解,这是一种抑

郁情绪,不属于疾病,但若愁眉苦脸、担心照顾不好孩子、甚至出现消极念头的,时间超过两周以上,属于产后抑郁症的表现。”

据周主任介绍,虽然王

女士没有如此强烈表现,但心理上已经有了异常。“丈夫、家庭要支持她,从心理上给予关心、一旦发现患有抑郁情绪又无法解决时,则应尽早到医院就诊。”



3月24日是“世界防治结核病日”,今年的主题是“你我共同参与,消除结核危害”。昨日,在合肥市蜀山区华府骏苑小学内,几位小演员穿戴自制的演出服装,用舞台剧的形式向学校师生展示香烟对人的危害,并向同学们宣传“远离烟草,勤锻炼”的健康理念。

焦伟伟 记者 程兆/图

合肥好心人找到啦

星报讯(记者 祁琳) 本报3月20日,曾报道了江苏人龙拓夫(笔名),行游中国,在山西得到三位合肥好心人帮助的事。昨日,龙拓夫激动地给记者打来电话说,好心人找到了。

昨日上午10时左右,在安徽江淮汽车物流有限公司,记者见到了三位好人,刘卫国、赵连江和许兵,他们都是该公司的驾驶员。刘卫国说,2月17日晚上9点,他们在小饭馆吃饭,看见龙拓夫过来询问能

不能捎他一程,“我们看他饥寒交迫,就请他一起吃饭,并连夜把他送到长治市。”

再次见到三位好心人,龙拓夫很激动,他不停地表示感谢,并写了三首诗送给他们。“那天晚上,我又冷又饿,也不熟悉地形,幸好遇上他们!”

龙拓夫说,他希望能到“文房四宝之乡”找到“万里长卷”,龙拓夫的手机号为13976014889,如果您知道哪里可以买到或订做长卷,欢迎来电。

欢迎来表扬

好心人,谢谢你

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民吕女士致电本报热线说,过年时,她生病住院了,一位不知名的好心人给她寄了500元钱,“想借贵报,向他道声谢。”

据吕女士介绍,她家经济条件一直不太好,过年时,她

生病住院了。“当时我收到一个好心人寄来的500元,但他没留下姓名,想说声谢谢都没法说。”

吕女士说,这件事她一直记在心头,“所以现在想借贵报,向他道声谢,希望他能看到,感受到我的谢意。”

感谢来提醒

“油耗子”出没,留心

星报讯(记者 宋娟) 昨日,汪师傅给本报打来热线电话说,他的挖掘机晚上停在路边,油箱里的柴油被偷了。“我想提醒货车车主注意防盗。”

汪师傅说,3月18日晚上,他将挖掘机停在工地值班室门口,第二天早上8点多,他发现油箱盖被扔在路边,两

台挖掘机的柴油都被盗了。“油箱是满的,一个油箱大概能放280升柴油,损失约有5千元。”

前段时间,汪师傅也听说过挖掘机柴油被偷的事,但并未多加注意,现在想想很后悔。“借贵报提醒广大货车车主,晚上停车一定要留神。”

郑大姐,好样的

星报讯(记者 刘海泉) “别人用我的眼睛,看到蓝天白云,多好啊!”躺在病床上,面庞消瘦的郑玉显得非常平静,她告诉记者,现在最大的心愿,就是能成功捐献眼角膜。

今年55岁的郑大姐,是原合肥红四方化工厂的职工。早在2008年12月,就被诊断患有卵巢癌。从2008年

起,她的病情反反复复,捐献眼角膜的想法却从未停止过。

“住院时,我委托护士长办理捐献手续。”郑大姐说,她一直瞒着丈夫办手续,后来,丈夫知道了,只是对医生讲“完成她的心愿吧”。“前两天,护士长跟我说,联系好了,还让家人在捐献协议上签了字,如今愿望成真,我好高兴啊!”

洗草莓“掉色”,注意

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民周女士来电称,她买了一斤草莓,回家用水一洗,水呈现淡红色,“难道,我买到染色草莓了!”

据周女士介绍,草莓的颜色比较正常,可没想到,经水一泡,水呈现出淡红色,“最近,总听人说,染色草莓,所以有点担心。”

为此,记者咨询了合肥市农委,工作人员说,如果水呈现微微的淡红色,则不必担心,因为这是草莓自身的天然色素。“如果确如周女士所说,是淡红色,应该没什么问题。”但同时,他还提醒道,如果水的颜色呈现红色,市民则须多加留心,因为草莓很有可能被做过“手脚”。

锦绣大地城
SPLENDID ZONE
御湖 | 鉴芯 | 见未来

26万起

乐享“两房”

金寨路 翡翠湖景 非凡材质

15号楼约49平米A户型

15号楼约49平米A户型魔变两房

15号楼49平米户型设计为一房一厅一厨一卫,装修时可创意魔变两房一厅一厨一卫!

3830000 3857777

春暖花开哪里去
桃花倒影聚星湖

欢迎来到——
聚星湖生态庄园

8357622